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TYPE
ST 266 HW
ST 276 HT

09/2022

Spazzaneve condotto a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il p libretto.

CHeropvH ynpassifiBaH OT NPaBO MOJIOKEHUE -
YN bTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npeav pa nanonssate MawuHaTa npoyeteTe BHUMATENHO HACTOALATA KHUMHKA.
Cistaé snijega na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Ruéné vedena snéhova fréza - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouZitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Sneslynge betjent af gaende personer - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Schneerdumer - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
@ Pedestrian controlled Snow thrower - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Quitanieves conducido de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kondiva juhiga lumepuhur - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda téh i antud j dit.

Kévellen ohjattava lumilinko - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Chasse-neige a conducteur a pied - MANUEL D’'UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Ruéno upravljana ralica za snijeg - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.

@ Gyalogvezetésii homaré - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Péscio operatoriaus valdomas sniego valytuvas
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti $j naudotojo vadova.

Kajniekvadams sniega tiritajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA -
UZMANIBU: pirms aparata lietoSanai rlipigi izlasiet doto instrukciju.

@ PacuucTyBauy Ha cHer - YTATCTBA 3A YIOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTeIHO OBa ynaTcTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MalMHaTa.

Lopend bediende sneeuwruimer - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Handfert sneslynge - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Odsniezarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejsza instrukcje.

Plug de zépada cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.

CHeroo4YucTuTeNb C NELEX0AHbIM ynpasJsieHuem
PyKOBOﬂ,CTBO no GKCHHYATAU,MM - BHUMAHUE: npexpe yem

TbCA P! BHUMAaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO NO 3KCNAyaTauuu.

@ Ruéne vedena snehova fréza - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.

Snezni plug za stoje¢ega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priro¢nik z navodili.

Cistaé snega na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre koriséenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Forarledd snéslunga - BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta hafte innan du anvénder maskinen.
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[1] DATI TECNICI type ST 266 HW ST 276 HT
2} |Motore (shonws 300 sTeAwe om0
[3] |Cilindrata cm?® 302 375

[4] |Potenza kw 6,2 7.8

[5] |Giri motore min-’! 3600 3600

[6] |Carburante type gasoline gasoline
[7] |Capacita serbatoio carburante | 4,0 5,5

[8] |Olio motore type _<2'5%g°(_: 4°C %’:‘E %VV\\I/-%%//i(())

[9] |Capacita serbatoio olio motore | 0,95 1,1

[10] |Candela code F7RTC

[11] |Candela, distanza elettrodi mm 0,7-0,8

[12] |Larghezza di lavoro cm 66 76

[13] |Diametro ruote in 16" -

[14] |Massa con serbatoio vuoto kg 120 136
[15] |Distanza di lancio massima m 14 14

[16] |Dimensioni di ingombro w730 x 11500 x h1220 w830 x 11500 x h1220
[20) |Sivello di potenza dB(A) 102 103
[21] |Incertezza dB(A) 1,08 0,45
[22] 'S-'c;’rfc')'%‘g Jpoterza dB(A) 103 103
[23] |Livello di pressione sonora dB(A) 88 90

[24] |Incertezza dB(A) 1,33 1,87
[25] ggﬂ%ﬁ”&;ﬁiﬂ%% m/s? 6.6 6.1

[27] |Incertezza m/s? 1,43 2,63
[30] ACCESSORI
[31] |Asta spaccaneve V V
[32] |Catene da neve v -
[33] |Pattini in plastica - v




BG - TEXHUHECKU JAHHU

BS - TEHNICKI PODACI

CS - TECHNICKE PARAMETRY

1 ]
[2]  Asuraten [2]  Motor [2]  Motor
[8]  Hyb6arypa [8]  Kubikaza [8] Obsah valcl
[4]  MowHocT [4] Snaga [4]  Vykon
[5] O6opoty Ha ABuraTens [5]  Okretaji motora [5]  Otacky motoru
[6] Topuso [6] Gorivo [6] Palivo
[7]  BmecTUmOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso [7]1  Kapacitet rezervoara za gorivo [7]  Kapacita palivové nadrze
[8]  MotopHo Macno [8] Motorno ulje [8]  Motorovy olej
[9]  BwmecTimocT Ha pesepBoapa 3a MOTOPHO Macsio [9]  Kapacitet rezervoara za motorno ulje [9]  Kapacita nddrze na motorovy olej
[10] Cseuw, [10] Svjecica [10]  Zapalovaci svicka
[11] Cselu, pa3cTofH1e ENEKTPOAN [11]  Svjecica, udaljenost izmedu elektroda [11]  Zapalovaci svicka, vzdalenost elektrod
[12] Pa6oTHa WupuHa [12] Radna $irina [12] Pracovni zabér
[13] [uameTbp Ha Koneno [13] Promjer tockova [13]  Pramér kol
[14] Maca Ha mawmHaTa c npaseH [14] Masa masine s praznim spremnikom [14] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi
pesepBoap [15] Maksimalna udaljenost bacanja [15] Maximalni vzdalenost odhazovani

[15] MakcvmanHo pa3cTosiHUE Ha U3XBbPAAHE [16] Dimenzije [16]  Vnéjsi rozméry
[16] Makcvmanhm paavepu

[20] Izmjerena razina zvuéne snage [20] Naméfend hladina akustického vykonu
[20] HwBO Ha M3MepeHaTa 3ByKOBA MOLLHOCT [21] Nesigurnost [21] Nepfesnost méfeni
[21] HecurypHocT [22] Garantirana razina zvuéne snage [22] Garantovana hladina akustického vykonu
[22] TapaHTMpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT [23]  Nivo zvuénog pritiska [23] Hladina akustického tlaku
[23]  HWBO Ha 3BYKOBOTO HanAraHe [24]  Nesigurnost [24] Nepfesnost méfeni
[24]  HecurypHocT [25] Vibracije koje se prenose na ruku [25] Vibrace prenasené na ruku
[25] BuGpaunu npesafeHn Ha pbKata Bbpxy [27] Nesigurnost [27] Nepfesnost méfeni
[27] HecurypHocT

[30) DODATNA OPREMA [30] PRISLUSENSTVI
[80] MPUHAANEXHOCTU [31] Stap za razbijanje snijega [81] Ty€ narozbijeni snéhu
[31] TpbT 3a pa3éusaHe Ha CHAM [32] Lancizasnijeg [32] Snéhové fetézy
[32] Bepuru 3a cHar [33] Plasticni klizaci [33] Plastova kluzadla
[33] MnacTtmacoswu nab3arayu
[1] DA -TEKNISKE DATA [1] DE-TECHNISCHE DATEN [1]  EN-TECHNICAL DATA
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Engine
[8]  Slagvolumen [8]  Hubraum [38] Displacement
[4]  Effekt [4]  Leistung [4]  Power
[5]  Motoromdrejninger [5]  Motordrehzahl [5]  Engine rotations
[6]  Breendstof [6] Kraftstoff [6]  Fuel
[7]  Breendstoftankens kapacitet [7]  Fassungsvermégen des Kraftstofftanks [7]  Fueltank capacity
[8]  Motorolie [8]  Motordl [8]  Engine oil
[9]  Motorolietankens kapacitet [9]  Fassungsvermégen des Motordls [9]  Engine oil tank capacity
[10] Teendrer [10] Zindkerze [10]  Spark plug
[11] Teendrer, elektrodernes afstand [11]  Zindkerze, Elektrodenabstand [11]  Spark plug, electrodes distance
[12] Arbejdsbredde [12] Arbeitsbreite [12] Working width
[13] Hjuldiameter [13] Durchmesser Rader [13] Wheel diameter
[14] Maskinvaegt med tom tank [14] Maschinenmasse bei leerem Tank [14] Machine weight with empty tank
[15] Maks. slyngningsafstand [15] Maximaler Wurfabstand [15] Maximum launch distance
[16] Maskinmal [16] Abmessungen des Platzbedarfs [16] Dimensions
[20]  Malt lydeffektniveau [20] Gemessener Schallleistungspegel [20] Measured sound power level
[21]  Usikkerhed [21] Messungenauigkeit [21]  Uncertainty
[22] Garanteret lydeffektniveau [22] Garantierter Schallleistungspegel [22] Guaranteed sound power level
[23]  Lydtryksniveau [23]  Schalldruckpegel [23] Sound pressure level
[24]  Usikkerhed [24] Messungenauigkeit [24]  Uncertainty
[25] Vibrationer overfert til handen [25] Vibration tibertragt sich auf die Hande [25] Vibrations transmitted to hands
[27]  Usikkerhed [27] Messungenauigkeit [27]  Uncertainty
[30] TILBEHOR [30] ZUBEHORTEILE [30] ACCESSORIES
[31] Snebrydningsstang [31] Stange zum Schneezerschlagen [31] Snow breaker rod
[32] Snekaeder [32] Schneeketten [32] Snow chain
[33] Skinneri plastik [33] Kunststoffkufen [33] Plastic shoes




ES - DATOS TECNICOS

ET - TEHNILISED ANDMED

Fl - TEKNISET TIEDOT

1 ]

[2]  Motor [2]  Mootor [2]  Moottori
[8]  Cilindrada [8]  Mootorimaht [3]  Sylinterin tilavuus
[4] Potencia [4]  Voéimsus [4]  Teho
[5]  Revoluciones motor [5]  Mootoripéérded [5]  Moottorin kierrosluku
[6] Carburante [6] Kitus [6] Polttoaine
[7]1  Capacidad depésito carburante [7]  Kiituse paagi maht [7]  Polttoaineséilion tilavuus
[8]  Aceite motor [8]  Mootoridli [8]  Moottoridljy
[9]  Capacidad depésito aceite motor [9]  Mootoridli paagi suurus [9]  Moottoridljyn sailion tilavuus
[10] Bujia [10]  Stdtekitnal [10]  Sytytystulppa
[11] Bujia, distancia electrodos [11] Sutekttnal, elektroodide vahemaa [11]  Sytytystulppa, elektrodien vélinen etaisyys
[12]  Ancho de trabajo [12] Tédlaius [12] Tydstdleveys
[13] Diametro ruedas [13] Rataste diameeter [13] Pyodrien halkaisija
[14] Peso de la maquina con el depdsito de [14] Masina mass tiihja paagiga [14] Laitteen kuivapaino

combustible vacio [15] Maksimaalne heitekaugus [15] Maksimi linkoamisetéisyys
[15] Distancia de lanzamiento maxima [16] Mb&otmed [16] Mitat
[16] Dimensiones totales

[20] Helivoimsuse moddetav tase [20] Mitattu &&nitehotaso
[20] Nivel de potencia sonora medido [21] Ebakindlus [21] Epatarkkuus
[21]  Incertidumbre [22] Helivoimsuse kindel tase [22] Taattu danitehotaso
[22] Nivel de potencia sonora garantizado [23] Helirdhu tase [23] Aénenpaineen taso
[23]  Nivel de presion sonora [24] Ebakindlus [24] Epatarkkuus
[24]  Incertidumbre [25] Vibratsioon kéepidemel [25] Kahvaan kohdistuva térina
[25] Vibraciones transmitidas a las manos. [27] Ebakindlus [27] Epétarkkuus
[27]  Incertidumbre
[30] LISASEADMED [30] LISAVARUSTEET

[30] ACCESORIOS [81] Lumeldhkumise varras [31] Lumilingon tanko
[81] Varilla rompe nieve [82] Lumeketid [32] Lumiketjut
[32] Cadenas de nieve [33] Plastjalased [33] Muovikappaleet
[33] Patines de plastico
[1] FR- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES [1] HR- TEHNICKI PODACI [1] HU- MUSZAKI ADATOK
[2]  Moteur [2]  Motor [2]  Motor
[8]  Cylindrée [38]  Radniobujam [8]  Hengerdrtartalom
[4]  Puissance [4] Snaga [4]  Teliesitmény
[5]  Tours moteur [5]  Broj okretaja motora [5]  Motor fordulatszdma
[6] Carburant [6] Gorivo 6] Uzemanyag
[7]  Capacité du réservoir de carburant [7]  Zapremina spremnika goriva 71 Uzemanyagtartaly kapacitdsa
[8]  Huile moteur [8]  Motorno ulje [8]  Motorolaj
[9]  Capacité du réservoir d’huile moteur [9]  Zapremina spremnika motornog ulja [9]  Motorolaj-tartaly kapacitasa
[10] Bougie [10] Svjecica [10] Gyertya
[11] Bougie, distance électrodes [11] Svjecica, razmak elektroda [11]  Gyertya, elektrédok tavolsaga
[12] Largeur de travail [12] Radna $irina [12] Munkavégzési szélesség
[13] Diametre roues [13] Promjer kotaca [13] Kerekek atméroje
[14] Masse de la machine avec réservoir vide | [14] Masa stroja s praznim spremnikom [14] A gép tdmege Ures tartallyal
[15] Distance de projection maximale [15] Maksimalna udaljenost izbacivanja [15] Max. kidobasi tvolsag
[16] Dimensions d’encombrement [16] Gabaritne dimenzije [16] Befoglalé méretek
[20] Niveau de puissance sonore mesuré [20] Izmerena razina zvuéne snage [20] Mért hangteljesitmény
[21] Incertitude [21] Mjerna nesigurnost [21] Mérési bizonytalansag
[22] Niveau de puissance sonore garanti [22] Garantovana razina zvuéne snage [22] Garantalt hangteljesitmény
[23]  Niveau de pression sonore [23] Razina zvuénog tlaka [23] Hangnyomas szint
[24]  Incertitude [24] Mjerna nesigurnost [24] Mérési bizonytalansag
[25] Vibrations transmises aux mains [25] Vibracije se prenose na ruke [25] A kézre atvitt rezgések
[27]  Incertitude [27] Mjerna nesigurnost [27] Mérési bizonytalansag
[30] ACCESSOIRES [30] DODATNA OPREMA [30] TARTOZEKOK
[31] Tige chasse-neige [31] Sipka za probijanje snijega [31] Hotord rud
[32] Chaines a neige [32] Lancizasnijeg [32] Hoélancok
[33] Patins en plastique [33] Plasticni klizaci [33] Muanyag cstszkak




LT - TECHNINIAI DUOMENYS

LV - TEHNISKIE DATI

MK - TEXHUYKHU NOAATOLU

1 ]
[2]  Variklis [2]  Dzingjs [2]  Motop
[8]  Variklio taris [8]  Cilindru tilpums [8] Kanauuter
[4] Galia [4] Jauda [4]  MokHocT
[5]  Variklio apsukos [5]  Dzin&ja apgriezieni [5]  Bpremu Ha MoTopOT
[6] Kuras [6] Degviela [6] Topuso
[71  Kuro bako talpa [7]1  Degvielas tvertnes tilpums [7]  HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a ropuso
[8]  Variklio alyva [8]  Motorella [8]  Macno 3a moTopoT
[9]  Variklio alyvos bako talpa [9]  Motorellas tvertnes tilpums [9] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Macno 3a
[10] Zvake [10] Svece MOTOpOT
[11]  Zvakeé, atstumas tarp elektrody [11]  Svece, attalums starp elektrodiem [10] Csekuuxa
[12] Darbo plotis [12] Darba platums [11]  CBefyKa, pacTojaHue Mery eNnexTpoanTe
[13] Raty skersmuo [13] Ritenu diametrs [12] LWupuHa Ha paboTa
[14] Masinos svoris, kai bakas tuscias [14] Masinas masa ar tukSu tvertni [13] [Aujamertap Ha TpKanata
[15] Maksimalus metimo tolis [15] Maksimalais izme$anas attalums [14] TewuHa Ha malimMHaTa co npaseH
[16] Matmenys [16] Gabariti pesepBoap
[15] /[aneunHa 3a MaKcuManHo otTdpnarbe
[20]  ISmatuota garso lygio galia [20] Meéritas skanas jaudas limenis [16] [lMMeH3nM Ha npeyKa
[21]  Paklaida [21] Kluda
[22] Garantuotas garso lygio galia [22] Garantétas skanas jaudas limenis [20] W3mepeHo HMBO Ha 3BYKOT
[23]  Garso slégio lygis [23]  Skanas spiediena limenis [21] Ortcranysare
[24] Paklaida [24] Kluda [22] 3arapaHTipaHa 3By4YHa MOKHOCT
[25] Vibracijos lygis [25] No laba roktura rokai nododama vibracija [23] HuBO Ha M3NOMKEHOCT Ha 3BYKOT
[27] Paklaida [27] Klida [24] Orctanysarbe
[25] Bub6pauuu WTO ce npeHecyBaar Ha paveTe
[30] PRIEDAI [30] PIEDERUMI [27] Otcranysarse
[31]  Sniego valytuvo strypas [31] Sniega irdina8anas tapa
[32] Sniego grandinés [32] Sniega kédes [30] AOMNONHUTEJIHA ONPEMA
[33] Plastikinés pavazos [33] Plastmasas slieces [31] Ocku Ha 41cTayoT Ha cHer
[32] CwHyMpu 3a cHer
[33] MnacTiynm nanyyu
[1]  NL-TECHNISCHE GEGEVENS [1]  NO-TEKNISKE DATA [1]  PL-DANE TECHNICZNE
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Silnik
[8]  Cilinderhoud [8]  Slagvolum [8]  Pojemnos$¢ skokowa silnika
[4]  Vermogen [4]  Ytelse [4]  Moc
[5]  Toeren motor [5]  Motoromdreininger [5]  Obroty silnika
[6]  Brandstof [6]  Drivstoff [6] Paliwo
[7]  Vermogen brandstofreservoir [7]  Drivstofftankens volum [7]  Pojemnos$¢ zbiornika paliwa
[8]  Motorolie [8]  Motorolie [8]  Olejsilnikowy
[9]  Vermogen reservoir motorolie [9]  Oljetankens volum [9]  Pojemno$¢ zbiornika oleju silnikowego
[10] Bougie [10] Tennplugg [10]  Swieca zaptonowa
[11] Bougie, afstand electroden [11] Tennplugg, avstand elektroder [11] Swieca zaptonowa, odlegtos¢ elektrod
[12] Werkbreedte [12] Arbeidsbredde [12]  Zasigg prac
[13] Doorsnede wielen [13] Hjulenes diameter [13] Srednica kot
[14] Massa van de machine met lege tank [14] Maskinvekt med tom tank [14] Waga urzadzenia z pustym zbiornikiem
[15] Maximale schietafstand [15] Maks. rekkevidde for utkast paliwa
[16] Afmetingen [16] Totale mal [15] Odlegto$é maksymalna odrzutu
[16] Wymiary ogdlne
[20] Gemeten geluidsvermogenniveau [20] Malt lydstyrkeniva
[21] Onzekerheid [21]  Usikkerhet [20] Mierzony poziom mocy akustycznej
[22] Gegarandeerd geluidsvermogenniveau [22] Garantert lydstyrkeniva [21] Niepewnos$¢ pomiaru
[23] Geluidsdrukniveau [23]  Lydtrykkniva [22] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[24]  Onzekerheid [24]  Usikkerhet [23]  Poziom ciénienia akustycznego
[25] Trillingen doorgegeven aan het hand [25] Vibrasjoner overfort til handen handtak [24] Niepewnos¢ pomiaru
[27] Onzekerheid [27]  Usikkerhet [25] Drgania przekazane do reki na uchwycie
[27] Niepewnos¢ pomiaru
[30] TOEBEHOREN [30] TILBEHOR
[81] Sneeuwbreekstaaf [31] Stenger for sneknusing [30] AKCESORIA
[32] Sneeuwkettingen [32] Kiettinger [31] Drazek rozbijajacy $nieg
[33] Plastic moffen [33] Plastikkskinner [32] taricuchy $niegowe
r [33] Ptozy z tworzywa sztucznego




RO - DATE TEHNICE

RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

SK - TECHNICKE PARAMETRE

1 ]

[2]  Motor [2]  Asuratens [2]  Motor
[8]  Cilindree [8] O6bem [38]  Obsah valcov
[4]  Putere [4]  MowHoctb [4]  Vykon
[5]  Turatii motor [5]  Yucno obopoTos ABuratens [5]  Otacky motora
[6]  Carburant [6] Tonauso [6] Palivo
[7]1  Capacitate rezervor carburant [7]  EmKocTb TONAMBHOrO 6aKka [7]  Kapacita palivovej nadrze
[8]  Ulei de motor [8]  MotopHoe Macno [8]  Motorovy olej
[9]  Capacitate rezervor ulei de motor [9]  EmKocTb MacnaHoro 6aka [9]  Kapacita nddrze motorového oleja
[10] Bujie [10] Cseya [10] Zapalovacia sviecka
[11] Bujie, distanta electrozi [11] Cseya, paccTosiH1e MeM/Y 3NEKTPOAaMU [11] Zapalovacia sviecka, vzdialenost elektrod
[12] Latime de lucru [12]  WupuHa paGoyei 30HbI [12] Pracovny zaber
[13] Diametru roti [13] Awametp konec [13]  Priemer kolies
[14] Greutatea masinii cu rezervorul gol [14] Bec uspenusa 6e3 Tonavea [14] Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou
[15] Distantd maximéa de lansare [15] [HanbHocTb oT6poCa cHera [15] Maximalna vzdialenost vyhadzovania
[16] Dimensiuni de gabarit [16] TaGapuTHble pasmepsbl [16] Vonkajsie rozmery
[20] Nivel de putere sonord masurat [20]  YpoBeHb 13MepeHHOI 3BYKOBOW MOLYHOCTH [20] Hladina nameraného akustického vykonu
[21] Nesiguranta [21] TMorpetwHocTs [21] Nepresnost merania
[22] Nivel de putere sonord garantat [22]  YpoBeHb 3BYKOBO MOLYHOCTH [22] Hladina zaru¢eného akustického vykonu
[23]  Nivel de presiune sonord rapaHT1pOBaHHbI [23] Hladina akustického tlaku
[24]  Nesiguranta [23]  YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHMA [24] Nepresnost merania
[25] Vibratii pe manerul transmise mainii [24] MorpewHocTb [25] Vibracie prenasané na ruku
[27] Nesiguranta [25] BuBpauus, coobliaemas pyKe [27] Nepresnost merania

[27] TorpetwHocTs
[30] ACCESORII [30] PRISLUSENSTVO
[381] Baré de deszapezire [30] AOMNONHUTE/IbHOE OBOPYJOBAHUE [81] Ty€ narozbijanie snehu
[32] Lanturi de zdpada [31] 3y6eu ana pasdusaHmuA CHera [32] Snehové retaze
[33] Patine din plastic [32] Llenn NnpoTMBOCKONbKEHNA [33] Plastové kizadla

[33] TMnacTmaccoBble Nono3bs
[1]  SL-TEHNIENI PODATKI [1]  SR-TEHNICKI PODACI [1]  SV-TEKNISKA DATA
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Motor
[8]  Gibna prostornina motorja [8]  Kubikaza [38]  Slagvolym
[4]  Mo¢ [4]  Snaga [4]  Effekt
[5]  Vrtljaji motorja [5]  Obrtaji motora [5]  Motorvarvtal
[6]  Gorivo [6] Gorivo [6] Bransle
[7]  Prostornina rezervoarja za gorivo [7]  Kapacitet rezervoara goriva [7]  Bransletankvolym
[8]  Motorno olje [8]  Motorno ulje [8]  Motorolja
[9]  Prostornina rezervoarja za motorno olie [9]  Kapacitet rezervoara motornog ulja [9]  Motoroljevolym
[10] Svecka [10] Svecica [10] Tandstift
[11] Svecka, razmik med elektrodama [11] Svecica, rastojanje izmedu elektroda [11] Tandstift, elektrodavstand
[12] Delovna irina [12] Radna $irina [12] Arbetsbredd
[13] Premer koles [13] Precnik tockova [13] Hjuldiameter
[14] Teza stroja s praznim rezervoarjem [14] Masa masine sa praznim rezervoarom [14] Maskinvikt med tom tank
[15] Maksimalna dolZina izmeta [15] Maksimalna udaljnost bacanja [15] Maximal kastlangd
[16] Dimenzije [16] Dimenzije [16] Matt
[20] Raven izmerjene zvo¢ne mo¢i [20] Izmeren nivo zvuéne snhage [20]  Uppmaétt ljudeffektniva
[21] Negotovost [21] Nesigurnost [21] Osékerhet
[22] Raven zagotovljene zvocne moci [22] Garantovan nivo zvuéne snage [22] Garanterad ljudeffektniva
[23] Raven zvocnega pritiska [23]  Nivo zvuénog pritiska [23]  Ljudtrycksniva
[24]  Negotovost [24] Nesigurnost [24] Osékerhet
[25] Vibracije, ki se prenasajo na roko na ro¢aju [25] Vibracije koje se prenose na ruku na drsci [25] Vibrationer 6verforda till handen handtaget
[27] Negotovost [27] Nesigurnost [27] Osékerhet
[30] DODATNA OPREMA [30] DODACI [30] TILLBEHOR
[31] Palice za lomljenje snega [31] Stap za razbijanje snega [31] Stang for snoslunga
[32] Snezne verige [32] Lancizasneg [32] Snokedjor
[33] Plasti¢ni drsniki [33] Plasticni klizaci [33] Glidskor i plast
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POZOR!: PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschovejte jej kviili dal$imu pouZiti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maji zvlastni vyznam vzhledem k
bezpecnosti nebo funkénosti; stupen dllezitosti
je ozna&en symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA nebo DULEZITA INF. upfes-
riuje nebo blize vysvétluje nékteré pfedem uvede-
né informace s cilem vyhnout se poskozeni stroje
a zpusobeni skod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi. Nedodrzeni
uvedeného varovani ma za nasledek mozné
ublizeni na zdravi obsluhy nebo tfetich osob a/
nebo §kody na majetku.

Zvyraznene odstavce s rameckem

. tvorenym Sedymi teckovanymi ¢arami :
. oznacuji charakteristiky volitelného :
Z pfislusenstvi, které neni souc¢asti vSech

modelli dokumentovanych v tomto navodu.
- Zkontrolujte, zda je konkrétni charakteristika  :
¢ soucasti pozadovaného modelu. :

V8echny vyrazy ,pfedni®, ,zadni, ,pravy” a ,levy“
jsou vnimany z pohledu pracovni pozice obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou oéislovany 1, 2, 3
apod.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou oznacéeny
pismeny A, B, C atd.

Odkaz na soucast C na obrazku 2 je uveden
formou napisu: ,Viz obr. 2.C* nebo jednoduse”
(Obr.2.C)".

Uvedené obrazky jsou pouze orientacni. Skute¢né
dily se mohou liit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcu. Nazev
odstavce ,2.1 Instruktaz“ je podnazvem kapitoly
,2. Bezpecnostni pokyny“. Odkazy na nazvy a
odstavce jsou uvedeny prostfednictvim zkratky
kap. nebo odst. a pfislusného &isla. Priklad: ,kap.
2“nebo ,odst. 2.1”.
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e Vyvarujte se toho, abyste byli ruSivym prvkem
ve vztahu s vasimi sousedy.

2. OBECNA BEZPECNOSTNI
UPOZORNENI

2.1 OBECNA BEZPECNOSTNI
UPOZORNENI

A Prectéte si vSechna bezpecnostni varo-
vani, pokyny, obrazky a specifikace dodané
se strojem. NedodrZeni nize uvedenych pokynu
muZe zpusobit Uraz elektrickym proudem, poZar
a/nebo vazné poskozeni zdravi.

VsSechna upozornéni a pokyny si uschoveijte,
abyste do nich v budoucnu mohli nahlédnout.

1) Bezpecnost pracovniho prostoru

a) Udrzujte pracovni prostor v ¢istém sta-
vu a dobfe osvétleny. Oblasti s neporad-
kem nebo tmavé oblasti usnadriuji vznik
nehod.

b) Pfi pouzivani stroje udrzujte mimo jeho
dosah déti a kolemjdouci osoby. Rozpty-
leni muzZe vést ke ztrété kontroly.

c)Pred nastartovanim motoru zkontro-
lujte, zda jsou vypnuté vSechny prvky
ovladajici pohybuijici se ustroji.

d)Nepouzivejte stroj v prostredi s rizi-
kem vybuchu, za pfitomnosti hoflavych
kapalin, plynii nebo prachu. Elektrické
kontakty nebo mechanicky otér mohou
zpusobovat vznik jisker, které mohou zapa-
lit prach nebo vypary.

e) Nestartujte motor v uzavienych prosto-
rach, kde se mohou hromadit nebez-

peéné vypary oxidu uhelnatého. Startovani

musi probihat venku nebo v dobre vétraném
prostoru. Pamatujte vZdy na to, Ze vyfukové
plyny jsou jedovaté.

f) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo
pfi dobrém umélém osvétleni.

g) Vénujte mimoradnou pozornost pouziti
stroje na Stérkovych pfrijezdovych ces-
tach, chodnicich a silnicich a jejich pre-
konavani. Vénujte pozornost skrytym
nebezpedéim.

h) Pfi pouziti stroje blizko silnice davejte
pozor na provoz.

2) Bezpecnost spalovacich motori: palivo
a) Varovani: palivo je vysoce horlavé. Za-
chazejte s nim opatrne!
b)Palivo vzdy skladujte ve vhodnych na-
dobach.
c) PInéni palivem nebo doplfovani paliva
pomoci nalevky provadéjte vyhradné

na otevieném prostoru a béhem téchto
operaci nekuite.

d)PInéni palivem provadéjte pred nastar-
tovanim motoru. Neotvirejte uzavér pa-
livové nadrze ani neplrite palivem, kdyz je
motor nastartovany nebo kdyz je jesté teply.

e)Pokud palivo vytéka, nespoustéjte mo-
tor, ale oddalte stroj od mista, kde pa-
livo vyteklo, a ihned odstrante vSechny
stopy po palivu vyteklém na stroj nebo
na zem.

f) Dobre zaSroubujte viko nadrze a nadob
s palivem.

g)Zabrarite styku paliva s odévem. KdyZ
k nému dojde, pfed startovanim motoru se
previecte.

3) Osobni bezpecnost

a) PFi pouziti stroje bud’te opatrni a davej-
te pozor na to, co se déje, a chovejte se
rozumné. Nepouzivejte stroj, pokud jste
unaveni nebo pod vlivem drog, alkoho-
lu nebo Iékd. Chvilka nepozornosti pfi po-
uzivani tohoto stroje muze zptsobit vdzné
zranéni osob.

b) Pouzivejte osobni ochranné prostred-
ky. Vzdy pouzivejte ochranné bryle.
Pouzivani ochrannych pomlicek, jako jsou
protiprachové masky, protiskluzova obuyv,
prilba nebo chranice sluchu, snizuje riziko
poranéni osob.

c) Nevyklanéjte se. Vzdy zachovaveijte pfi-
méfFenou podporu a rovnovahu. Umoz-
riuji lepsi kontrolu stroje v neocekavanych
situacich.

d)Vhodné se obleéte. Nenoste volny odév
ani Sperky. Vlasy a obleéeni udrzujte
v dostate¢né vzdalenosti od pohybu-
jicich se €asti. Volny odév, Sperky nebo
dlouhé vlasy se mohou zachytit do pohybu-
jicich se casti.

e)Nedovolte, aby zkuSenosti ziskané pou-
zivanim stroje snizily vasSi ostrazitost a
vy jste ignorovali bezpeénostni zasady
pro jeho pouzivani. Nedbalé fizeni mize
ve zlomku sekundy zptsobit vdzné zranéni.

3. BEZPECNOSTNi UPOZORNENI
K POUZITI SNEHOVE FREZY

3.1 INSTRUKTAZ

A Pred pouzitim tohoto zafizeni si pfectéte
vSechny pokyny na stroji a v navodech, po-
rozuméjte jim a dodrzujte je. Seznamte se s
ovladacimi prvky a spravnym pouZivanim
stroje. Naucte se zafizeni zastavit a rychle
deaktivovat oviadaci prvky.
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Nikdy nedovolte détem obsluhovat stroj.

Nikdy nedovolte dospélym pouzivat stroj bez
nalezitych pokynu.

Pracovni prostor udrzujte bez jakychkoli osob,
zvlasté malych déti.

Davejte pozor, abyste se vyhnuli uklouznuti
nebo padu, zejména pfi pouziti stroje v opac-
ném sméru.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni, po-
kud je vam nevolno nebo v pfipadég, ze jste uzili
Iéky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizujici vase
reflexni schopnosti a pozornost.

Pamatuijte, Zze obsluha nebo uzivatel nese od-
poveédnost za nehody a nepredvidané udalosti
zplsobené jinym osobam nebo jejich majetku.
Zhodnoceni moznych rizik pfi praci na zvoleném
terénu patfi do odpovédnosti uzivatele, ktery je
také odpovédny za pfijeti vSech dostupnych
opatreni k zajiSténi vlastni bezpeénosti a také
bezpeénosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.
V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo pujéit stroj
jinym osobam, ujistéte se, ze se uzivatel se-
znami s pokyny pro pouziti, uvedenymi v tomto
navodu.

3.2 PRIPRAVNE UKONY

Dilikladné zkontrolujte prostor, ve kterém se
ma stroj pouzivat, a odstrarite vSechny rohoze,
sané, panely, kabely a dalsi cizi predméty.

Pred startovanim motoru vyfad'te vSechny spoj-
ky a pfepnéte do neutralu.

Nepouzivejte stroj, pokud nemate vhodny zimni
odév.

Vyhnéte se pouzivani volnému obleceni, které
se muize zachytit do pohyblivych ¢asti.
Pouzivejte obuv, ktera zlepSuje zachyceni na
kluzkych povrsich.

Béhem provozu nebo pfi nastavovani nebo
opravach vzdy pouzivejte ochranné bryle nebo
ochranu oci, abyste chranili oci pred cizimi
predméty, které by mohly vyletét ze stroje.
Upravte vySku télesa sbérace tak, aby vydcistil
povrch §térku nebo drcené horniny.

Nikdy se nepokousejte provadét upravy, pokud
je motor v provozu (kromé pfipadu, kdy to vy-
robce vyslovné doporucuje).

3.3 BEHEM POUZITi

Pfed zahajenim odhazovani snéhu pockejte,
nez se motor a stroj zadaptuji na venkovni
teplotu.

Nepfiblizujte ruce a nohy do blizkosti otacejicich
se Casti. Vidy se zdrzujte v dostatené
vzdalenosti od vystupniho otvoru.
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Vénujte maximalni pozornost pouziti na
stérkovych cestach nebo na chodnicich. Pri
pouziti v blizkosti vefejnych silnic davejte pozor
na skryté prekazky.

Po narazu do ciziho pfedmétu stroj vypnéte.
Pfed opétovnym spusténim a pouzivanim
snéhové frézy peclivé zkontrolujte snéhovou
frézu a opravte poskozeni.

Pokud stroj zaéne neobvykle vibrovat, vypnéte
ho a ihned zkontrolujte pfi€inu. Vibrace jsou
obecné upozornénim na problémy.

Zastavte stroj a vypnéte motor kdyz opustite
provozni polohu, pfed ¢isténim télesa sbérace
/ obézného kola nebo vyhazovaciho kominu a
pfi jakychkoliv opravach, sefizenich nebo kon-
trolach.

Neuvadéjte motor do chodu v uzavienych pro-
storach, kromé startovani motoru a prepravy
snéhové frézy dovnitf nebo ven z budovy. Ote-
viete vnéjsi dvefe; vyfukové plyny jsou nebez-
pecné.

Vénujte maximalni pozornost pouziti stroje na
svazich (max. sklon 20° - 36 %).

Nikdy nepouzivejte stroj bez nainstalovanych
a funkénich adekvatnich ochran a dalSich bez-
pecnostnich zafizeni.

Nikdy nepouzivejte snéhovou frézu v blizkosti
ohrad, automobili, oken, sklenéného hrazeni
apod. bez nalezitého nastaveni vychylovace ko-
minu pro vyhazovani snéhu.

Nikdy nemifte vyhazovacim otvorem na osoby
nebo prostory, kde muze dojit k poskozeni ma-
jetku. Déti a ostatni osoby drzte v dostatecné
vzdalenosti.

Pfi ponechani stroje bez dozoru se vzdy ujisté-
te, Ze jednotka Sneku se nachazi v dolni poloze
(pasovy model), vypnéte vechny ovladaci prv-
ky a vyjméte kli¢ zapalovani z jeho uloZeni ve
stroji.

Pfed provadénim oprav, ¢isténi, kontrol, sefize-
ni vypnéte motor, vyjméte kli¢ zapalovani a po-
Ckejte, az se pohybujici se ¢asti zastavi (pokud
neni v navodu vyslovné stanoveno jinak).
Béhem prepravy nebo mimo pouziti musi byt
sbérac / obézné kolo zastaveno.

Nepokousejte se zvySit kapacitu stroje tim, ze
se pokusite odklidit snih pfili§ vysokou rychlosti.
Na kluzkych povrsich nikdy nepouzivejte stroj
pfi vysoké rychlosti. Pfi praci v opaéném sméru
se divejte dozadu a bud'te opatrni.

Pouzivejte vyhradné vybavu a pfisluSenstvi
schvéalené vyrobcem stroje.

Nikdy nepouzivejte stroj v pfipadé nedostatec-
né viditelnosti nebo pfi nedostateéném osvétle-
ni. Vzdy si budte jisti svou polohou a pevné se
drzte rukojeti. Kracejte, ale nikdy nebéhejte.
Nikdy se nedotykejte horkych ¢asti stroje.
Nepfevazejte zadné spolujezdce.



3.4 CISTENi VYHAZOVACIHO ZLABU

a) Kontakt ruky s rotujicim obéznym kolem uvnitf
Zlabu je nejcastéjsi pfi¢inou zranéni v souvislosti
se snéhovymi frézami. K ¢isténi vyhazovaciho
Zlabu nikdy nepouzivejte ruku.

b) Pfi Cisténi zlabu:

1) VYPNETE STROJ!

2) Pockejte 10 s, dokud se lopatky obézného kola
neprestanou otacet.

3) Vzdy pouzivejte Cistici nastroj, ne ruce.

3.5 UDRZBA A SKLADOVANI

Pfed uschovanim snéhové frézy do uzavieného
prostoru nechte motor vychladnout.

P¥i uskladnéni stroje v budové, ve které by se
vypary paliva mohly dostat do styku s otevienym
ohném, jiskrami nebo zdroji tepla, nenechavejte
palivo v nadrzi.

e Za u€elem omezeni rizika pozaru nenechavejte
nadoby s odpadovymi materialy uvniti mistnosti.
V pravidelnych intervalech kontrolujte, zda jsou
bezpecénostni Srouby a ostatni Srouby spravné
utazeny. Zajistéte, aby bylo zafizeni v bezpe¢-
ném provoznim stavu.

Kdyz mé byt snéhova fréza uskladnéna béhem
del$iho obdobi, prectéte si dulezité detaily v na-
vodu k pouziti.

Podle potfeby udrzujte nebo vymérite bezpec-
nostni &titky.

Pfed uskladnénim nechte stroj nékolik minut
bézet, aby nedoslo k zamrznuti sbérace / obéz-
ného kola.

P¥i ¢isténi, opravach nebo kontrole snéhové fré-
zy vypnéte stroj a ujistéte se, Zze sbérac¢ / obézné
kolo a vSechny pohyblivé ¢asti jsou zastavené.

3.6 PREPRAVA

¢ Pokud ma byt stroj pfepraven na kamionu nebo
pfivésu, pouzivejte pfistupové rampy s vhodnou
odolnosti, Sifkou a délkou.

¢ Pfi nakladani musi byt stroj vypnuty a musi byt
tlaéen vhodnym poétem osob.

e Béhem prepravy zaviete kohoutek paliva
(pokud je pfedvidan) a vhodné upevnéte stroj
k pfepravnimu prostfedku prostfednictvim lan
nebo fetézu.

3.7 OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostfedi musi predstavovat

vyznamny a prioritni aspekt pouziti stroje ve

prospéch obcanského spoluziti a prostfedi, v

némz Zijeme.

* Vyvarujte se toho, abyste byli ruSivym prvkem
ve vztahu s vasimi sousedy.

e Dikladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
obald, oleju, paliva, filtr(, opotfebenych soucasti
nebo jakéhokoli prvku se siinym dopadem na
zivotni prostredi; tyto odpadové materialy nesmi
byt odhozeny do bézného odpadu, ale musi byt
oddéleny a odevzdany do pfislusnych sbérnych
stfedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.

Pfi vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte
volné v pfirodé, ale obratte se na sbérné
stfedisko v souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.

4. SEZNAMENI SE STROJEM

4.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITi

Tento stroj predstavuje snéhovou frézu.
Stroj je vybaven odhazovacim $nekem chranénym
krytem, ktery odvadi snih do vyhazovaciho
kominu. Snekem pohybuje motor, ktery pohani i
stroj.
Rizeni stroje se provadi prostfednictvim ovladagt
umisténych na ovladaci desce.
Pracovnik je schopny Fidit stroj a aktivovat hlavni
ovladace a piitom zlstat stale stat na misté
uréeném pro fizeni, tedy za strojem.

4.1.1 Urcéené pouziti
Tento stroj byl navrzen a vyroben vyhradné k od-
hrnovani, vyklizeni a odhazovani snéhu z chodni-
kd, zahrad, pfechodl a jinych povrchl na drovni
terénu.
Snéhovou frézu je tfeba pouzivat vyhradné pro
odstrafiovani snéhu.

4.1.2 Nevhodné pouziti

Jakeékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uvede-
nych pouZziti, mdze byt nebezpec¢né a mize zpl-
sobit ublizeni na zdravi osob a/nebo Skody na
majetku. Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad,
ale nejen):

e Pouziti stroje na povrsich nad urovni terénu,
jako jsou stfechy obydli, garaze, loubi nebo jiné
konstrukce a budovy.

* Uvedeni $neku do ¢innosti za pfitomnosti jinych
prvkd, nez je snih (napt. zemina, trava, kaminky
apod.).

* Tazeni nebo tlaceni nakladd.

» Prevazeni déti nebo jinych spolujezdcd.

DULEZITA INF.  Nevhodné pouZiti stroje bude
mit za ndsledek propadnuti zaruky a odmitnuti
jakékoli odpovédnosti ze strany Viyrobce, pricemz
vSechny naklady vyplyvajici ze Skod nebo ublizeni
na zdravi samotného uZivatele nebo tretich osob
ponese uZivatel.
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4.1.3 Druhy uzivateld

Tento stroj je uréen k pouZiti ze strany spotfebitell,
tedy neprofesionalni obsluhy. Je uréen pro pouziti
Ldomacimi kutily“.

DULEZITA INF.  Stroj musi pouzivat jediny élen
obsluhy.

4.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rdzné symboly (obr. 1).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je tfeba dodrzovat, aby jej pouzivala s
potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbolu:

UPOZORNENI!

Pfed pouzitim stroje si
prectéte navod.

Nasadte si chrani¢e sluchu a
ochranné bryle.

0O NEBEZPECI! Udrzujte ruce a
\I %O nohy v dostate¢né vzdalenosti

- od otacejicich se zafizeni!

NEBEZPECI! Vymrstovani predmé-

td. Nesmérujte vyhazovaci otvor na

kolem stojici osoby nebo zvifata.

NEBEZPECI! Otadejici se
A frézal Vzdy se zdrzujte v do-

state¢né vzdalenosti od otvo-
ru pro vyhazovani snéhu.
NEBEZPECI! Udrzuijte pra-
covni prostor bez pfitom-
nosti osob, déti a zvifat.

0=¢ UPOZORNENI! Pfed provedenim
jakéhokoli ukonu udrzby nebo
opravy vyjméte kli¢ zapalovani
a prectéte si pfislusné pokyny.
° NEBEZPECI! Plati zakaz vkladani
rukou do vyhazovaciho kanalu se
Snekem v pohybu. Pfed odstrano-
J  vanim ucpani vyhazovaciho kominu
zastavte motor.

® NEBEZPECI! Zdrzujte se v dosta-
te€¢né vzdalenosti od teplych povr-

liafes, o
cha.
% @ NEBEZPECi! Motory produkuji oxid

uhelnaty. NESTARTUJTE stroj v
uzavieném prostoru.

@=¢ |INEBEZPECI! Palivo je hotlavé a
"vybuéné. Pfed doplnénim paliva
vyjméte kli¢ zapalovani a nechte vy-

chladnout motor
NEBEZPECI! Riziko vzniku pozaru
nebo vybuchu. Nekufte, nepouzi-
vejte otevieny ohef nebo zdroje
vzniceni

DULEZITA INF. Poskozené vystrazné Stitky
nebo vystrazné Stitky, které jiz nejsou Citelné, je
tfeba vyménit. PoZadejte o nové stitky ve vasem
autorizovaném servisnim stredisku.
4.3 HLAVNI SOUCASTI

Stroj tvofi nasleduijici hlavni souéasti (obr. 2):

A. Ram

B. Ovladaci deska

C. Motor

D. Nadrz na palivo

E. Zastrcka pro elektrické spusténi
F. Drzadlo pro ruéni spusténi
G. Deflektor

H. Vyhazovaci komin

I. Lopatka

J. Ochranny kryt $neku

K. Snek

L. Vyrovnavaci kluzadla

M. Svétlomet

N. Kola/pasy

4.4 IDENTIFIKACNI STIiTEK

Na identifikac¢nim Stitku jsou uvedeny tyto udaje
(obr. 2):

1. Adresa vyrobce

2. Typ stroje

3. Uroven akustického vykonu
4. Oznaceni shody

5. Provozni otacky motoru
6. Vykon motoru

7. Meésic/rok vyroby

8. Vyrobni ¢islo

9. Kod vyrobku

10. Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi v kg

Prepiste identifikani Udaje stroje na pfislusna
mista na Stitku, ktery je umistén na zadni strané
obalu.

DULEZITA INF. Pouzivejte identifikacni ndzvy
uvedené na identifikacnim stitku vyrobku.

DULEZITA INF. Identifikaéni ndzvy pouZivejte
pokazde, kdyz se obratite na autorizovanou dilnu.
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DULEZITA INF. Piiklad prohld$eni o shodé se
nachazi na poslednich strandch nédvodu.

5. MONTAZ

Stroj je dodavan ve zmontovaném stavu.

DULEZITA INF. Stroj je doddvén bez motoro-
vého oleje a paliva.

5.1 ROZBALENI

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor, abyste
nepoztraceli souc¢asti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi v
krabici, v€etné tohoto navodu.

3. Vyjméte snéhovou frézu z krabice.

4. Krabici a obaly zlikvidujte v souladu s mistni
legislativou.

5.2 VYROVNAVACi KLUZADLA

Kluzadla (obr. 3) slouzi k sefizeni vzdalenosti
jednotky Sneku od terénu kvuli optimalnimu
pfizpisobeni stavu odstrafiovani snéhu.

Jsou kovové a jsou uréeny pro praci na tvrdych
nebo nepravidelnych terénech, jako je asfalt nebo
Stérkové pfijezdové cesty.

Mohou byt nainstalovana:

- na bo¢nich stranach: pro ST 266 HW;

- na boénich stranach a na zadni

strané: pro ST 276 HT.

5.2.1 Montaz a vyskové nastaveni kluzadel

1. Umistéte snéhovou frézu na rovny povrch.

2. Pouzijte Srouby a matice z vybavy (obr. 3.A).

3. Pouze v pfipadé modelu ST 266 HW: pfesurite
paku zvedani jednotky Sneku (obr. 6. B) do
polohy uvolnéni.

4. Zatlacte fiditka smérem dold kvuli zvednuti
Sneku.

5. Umistéte do uréené polohy kluzadla (obr. 3.B).

6. Premistéte kluzadlo smérem nahoru nebo
dolu kvili dosazeni pozadované vysky Sneku
od zemé.

7. Pripevnéte Srouby a matice (obr. 3.A).

Zkontrolujte, zda jsou kluzadla sefizena ve stejné
urovni na obou stranach.

5.3 RUKOJET PAKY ZVEDANI
JEDNOTKY SNEKU (obr. 6.B)
(plati pouze pro model ST 276 HT)

Slouzi k nastaveni pracovni vysky
jednotky Sneku.

5.3.1 Montaz:

VloZzte rukojet (obr. 4 B) do paky (obr. 4. C)

6. OVLADACI PRVKY

6.1 OVLADACI PRVKY MOTORU

6.1.1 KIi¢ zapalovani / bezpeénostni
kli¢ (obr.5.A)

Umoznuje zastaveni a nastartovani motoru. Kli¢

zapalovani se mdze nachazet ve dvou polohach:

1. Vyjmuty kli¢ - VYP. - motor se zastavi a nebude
jej mozné nastartovat.

2. Zasunuty kli¢ - ZAP. - motor Ize nastartovat a
uveést do ¢innosti.

DULEZITA INF.  Motor se nespusti, pokud neni
bezpecnostni klic zcela zasunuty.

A V nouzovém stavu vytahnéte klic.

6.1.2 Kohoutek pfivodu paliva (obr. 5.B)

Otevieni kohoutku pfivodu paliva umoziuje
dodavani paliva.

1. proti sméru hodinovych ruci¢ek - otevien.

2. ve sméru hodinovych ruci¢ek - zavfen.

6.1.3 Ovladaci prvek plynu (obr. 5.C)

Upravuije pocet otacek motoru.
Polohy oznac¢ené na S&titku maji nize uvedeny
vyznam:
1. PIny plyn. Pouzivat vzdy pfi
spusténi stroje a béhem provozu.

2. Minimalni. Pouziva se
béhem stani, pokud je motor
dostate¢né ohraty.

-
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3. Poloha zastaveni (je-li pfitomna).

STOP Stroj se ihned zastavi.
4. Stredni poloha (je-li pfitomnad).
| Posunutim paky plynu smérem k

zajici/zelvé je mozné zvysSit/snizit
rychlost a zvolit tu nejvhodné;jsi
vzhledem k potfebam (vysoky
snih, nesouvisly terén, atd.).

6.1.4 Ovladaci prvek syti¢e (obr. 5.D):

Pouziva se pro startovani motoru za studena.
Ovladaci prvek sytice ma dvé polohy:
| \I Syti¢ je zafazen (pro startovani za

studena).

6.1.5 Pumpicka (obr.5.E)

Syti€ je vyfazen (bézna ¢innost
a startovani za tepla).

Stisknutim gumového ovladaciho prvku dojde ke
vstfiknuti paliva do nasavaciho sbérace, ¢imz se
ushadni startovani motoru za studena.

6.1.6 Ovladaci prvek manualniho
startovani (obr. 5.F)

Umoznuje ruéni startovani motoru.

6.1.7 Ovladaci prvek elektrického
startovani (obr. 5.G)

Umoznuije elektrické startovani motoru.

1. Pripojte stroj k elektrické siti prostfednictvim
pfislusné trojpolové zastréky vybavené zem-
nicim vodi¢em (obr. 5.H).

2. Stisknéte ovladaci prvek elektrického starto-
vani.

6.2 OVLADACI PRVKY NA
PALUBNi DESCE

6.2.1 Ovladaci
(obr.6.D)

prvek pojezdu (OPC)

Umoznuje chod stroje dopredu.
Pro zahajeni chodu dopfedu

>
‘ presunte paku do dolni polohy.

A 2. Pro zastaveni stroje uvolnéte paku.
v

6.2.2 Paka volice rychlosti a sméru chodu
(obr. 6.A)

Stroj je vybaven fazenim, které je
mozné aktivovat pakou s progresivni
funkci:

! e chod dopfedu...

| |

[ |
-
m e

A V pfipadé nepouZivani vratte

N O  péku do neutrdini polohy.
=
v = e zpétny chod....

6.2.3 Ovladaci prvek Sneku (obr. 6.C)

¢ Aktivuje otaceni Sneku:
Presurite paku pro aktivaci $neku

1.
do dolni polohy.

2. Pro zastaveni $neku uvolnéte
=

paku.
* KdyZ je ovladaci prvek Sneku pouzit spolu s
ovladacim prvkem chodu dopfedu (obr. 6.D), po
jeho uvolnéni zdstane zapnuty.
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POZNAMKA K deaktivaci oviddaciho prvku
Sneku dojde pouze poté, co bude uvolnén také
ovlddaci prvek chodu dopredu.

6.2.4 Paky fizeni (obr.6.H - 6.1)

Umoznuji pohodIngjsi zatoceni
stroje:

@ stisknéte paku (obr. 6.H)

2 a soucasné nasmérujte stroj do-
m [S prava.

% Pro zatoceni doleva:
. stisknéte paku (obr.6.1)
2 a soucasné nasmeérujte stroj do-

< ﬁ leva.

POZNAMKA Zatodeni bez pouZit paky je

Pro zato¢eni doprava:

POZNAMKA Zatodeni bez pouZiti paky miize
zpusobit vyvieceni pdsu (model ST 276 HT).

6.2.5 Vypinace elektrického nasmérovani
kominu a vychylovace

Umoznuje nasmeérovat vyhazovani
‘ ’snéhu z vyhazovaciho kominu do

pozadovaného sméru.

Stisknéte tlacitko (obr. 6.M) otaceni do-

prava/doleva pro natoceni vychylovace

(obr.1.G).

Stisknéte tlacitko (obr. 6.L) otaceni do-
prava/doleva pro nato¢eni vyhazovaci-
ho kominu (obr. 1.H).

6.2.6 Vypinac svétlometu

Zapnuty svétlomet: prepnéte vypina¢
(obr. 6.F) do polohy I.

¢ Nastaveni svétlometu (obr. 7):
1.pro nasmérovani svétlometu nahoru nebo doli:
otacejte oto¢nym ovladacem;

2.pro nasmérovani svétlometu doprava nebo
doleva: manualné otacejte  samotnym
svétlometem.

6.2.7 Vypinaé ohfevu rukojeti

Zapnuti ohfevu: pfepnéte
vypina¢ (obr. 6.G) do polohy I.
POZNAMKA NepouZivejte pfi teplotach > 20 °C

6.2.8 PAKA zvedani jednotky $neku (obr.
6.B) (pouze pro model ST 276 HT)

Slouzi k nastaveni pracovni vysky
jednotky Sneku.

Jednotky Sneku ma 3 polohy:
* Zvednuty: pouziva se pfi vysokém snéhu nebo

pro pfepravu snéhové frézy.
G 1. Presurite paku do polohy uvolnéni
2.

uvolnéni

QB.

zablokovani

Obéma rukama uchopte rukojeti
fizeni a zatlacte je smérem dol(.

Pfesunte paku do
zablokovani.

polohy

Pro vraceni jednotky Sneku do polohy ulozeni na
zem:
1. Drzte jednu ruku na rukojeti.

1Ay 2. Druhou rukou pfesurite paku do
\ G i polohy docdasného uvolnéni za
= soucasného doprovozeni stroje
T nazem.
dofasné 3 Piesufite  paku  zpét  do
zablokovani.

* Na zemi: pouzivd se v béznych pracovnich
podminkach.

e Plovouci: pouzivda se Vv
nerovnomeérného terénu;

podminkach
G Presunte paku do polohy uvolnéni
uvolnéni

pro vraceni jednotky Sneku do polohy uloZeni na
zem:
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Q Pfesunte paku do polohy zablokovani

zablokovani

A\

7.

A\

71

Pred

7.2

Pred

V podminkach nepouzivani
musi byt jednotka Sneku
uplné ulozena na zemi.

POUZITi STROJE

Bezpecnostni pokyny, které je treba
sledovat pfi pouZiti stroje, jsou po-
psany v kap. 2. Disledné dodrzujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikiim a nebezpeéim.

PRIPRAVNE UKONY

pouzitim stroje:

zkontrolujte pfitomnost paliva a hladinu oleje.
Ohledné zplisobu dopliiovani paliva a oleje i
souvisejicich opatfenich si pfectéte odst. 8.2

e odst. 8.3).

Provedte vySkové nastaveni kluzadel
kvali pfizpusobeni stroje stavu terénu (viz
odst. 5.1).

zkontrolujte tlak na kola (na modelu
ST 266 HW)(PSI 20).

BEZPECNOSTNi KONTROLY

pokradovanim se ujistéte, Ze jste si osvojili

7.2.2 Test fungovani pojezdu a Sneku

Akce

Vysledek

Uvedte stroj do
¢innosti (odst. 7.3)

Kola a $nek musi
z(stat stat.

Test fungov

ani pojezdu

Stisknéte ovladaci prvek
chodu dopredu (obr. 6.D).

Kola a pas zajistuji posuv
snéhové frézy dopredu.

Uvolnéte ovladaci prvek
chodu dopredu (obr. 6.D).

Kola a pas se zastavi.

Test fungovani Sneku

Stisknéte ovladani
Sneku (obr. 6.C).

Snek se zadne otadet.

Uvolnéte ovladani Sneku.

Snek se zastavi.

Test fungovani $neku a kol

Pfi stisknutém ovladacim
prvku chodu dopfedu
(obr. 6.D) stisknéte
ovladaci prvek

Sneku (obr. 6.C).

Kola zajisti pojezd
snéhové frézy a
otaceni Sneku.

Uvolnéte ovladaci prvek
Sneku (obr. 6.C).

Kola se otaci a Snek
se nadale otadi.

Uvolnéte ovladaci
prvek pojezdu

Kola se zablokuji a
Snek se zastavi.

dopfedu (obr. 6.D).

A\

Kdyz se kterykoli z vysledki odlisu-
je od informaci uvedenych v nasle-
dujicich tabulkach, neni mozné stroj

pouzivat! Doructe stroj do servisni-

ho strediska z

diivodu provedeni po-

tfebnych kontrol a oprav.

7.3 UVEDENI DO CINNOSTI /

jejich obsah. Navic provedte nasledujici bezpec-

nostni kontroly a ovéfte, zda vysledky odpovidaji

udajum uvedenym v tabulkach.

1.

PRACOVNi CINNOST

Otevrete kohoutek pfivodu paliva (obr. 5.B).

2. Zasunte bezpecnostni kli¢ (obr. 5.A).

Bezpecnostni kontroly provedte
pred kazdym pouZzitim.
7.2.1 Celkova kontrola
Predmét Vysledek
Zafizeni karburatoru Zadny unik.
a spojeni.
Elektrické kabely. Nedotéena kompletni
izolace.
Zadné mechanické
poskozeni.
Okruh oleje Zadny unik.

Zadné poskozeni.

Zkus$ebni fizeni

Zadna poruchova vibrace.
Zadny neobvykly zvuk.
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7.3.1

Startovani za studena

Presunte ovladaci prvek plynu do polohy
plného rezimu (obr. 5.C).

Zaradte syti€ (obr. 5.D).

Dva az ftfikrat stisknéte ovladaci prvek
pumpicky (obr. 5.E). Ujistéte se, ze pfi stisknuti
ovladani zakryvate prstem otvor.

Nastartujte motor elektrickym (odst. 7.3.4)
nebo manualnim (odst. 7.3.3) ovladacim
prvkem.

Vyradte syti¢ (obr. 5.D).

DULEZITA INF. Pred praci se strojem pockejte
nékolik minut, aby se olej ohral.



7.3.2 Startovani ohratého stroje

1. Prfesunte ovladaci prvek plynu do polohy
plného rezimu (obr. 5.C).

2. Zkontrolujte, ze je syti€ vyfazeny (obr. 5.D).

3. Nastartujte motor elektrickym nebo manualnim
ovladacim prvkem (viz nasledujici odst.).

DULEZITA INF. P¥i startovéni ohidtého stroje
netisknéte pumpicku.

STARTOVANI MOTORU (Ruéni spusténi

NESTLACUJTE OVLADACI PAKY BEHEM
A - Elektrické spusténi)

7.3.3 Rucni spusténi

Pfi manualnim startovani motoru pomalu
potéhnéte rukojet (obr. 5.F) smérem ven, dokud
neucitite jisty odpor.V ten okamzik silou zatahnéte
a pfi uvolnéni rukojet doprovodte.

Operaci opakujte az do spusténi motoru.

POZNAMKA Neprovéddéjte vice nez 3/4 poku-
sy, jinak hrozi pfesyceni motoru. V "Tabulce iden-
tifikace zavad" ovéfte mozné priciny nenastarto-
vani stroje.

7.3.4 Elektrické spusténi

Ujistéte se, Ze je napdjeci rozvod
A vybaven uzemnénim a proudovym
chranic¢em.
1. Zasunite zastrcku pfivodniho kabelu (obr. 5.H)
do napéjeci zasuvky 230 V.
2. Pro nastartovani motoru stisknéte startovaci
tlagitko (obr. 5.G).
3. Po spusténi motoru odpojte zastréku z
privodni zasuvky.

7.3.5 Pracovni ¢innost

Pfi praci se strojem postupujte nasledujicim

zplsobem:

1. Prostfednictvim pfislusného ovladaciho prvku
(odst. 6.2.5), nasmérujte vyhazovaci komin a
vychylovac.

e Pro zvySeni vzdalenosti odhazovani snéhu

nasmérujte deflektor smérem nahoru.

e Pro snizeni vzdalenosti odhazovani snéhu

nasmérujte deflektor smérem dold.

2. Nastavte rychlostni stuperi (obr. 6.A) v
zavislosti na trase a na kvalité snéhu.

3. Stisknéte ovladaci prvek Sneku (obr. 6.C) pro
aktivaci ota¢eni pfedniho Sneku.

4. Stisknéte ovladaci prvek pojezdu (obr. 6.D)
pro spusténi nahonu.

POZNAMKA  P¥i pouzivéni stroje
vZdy méjte nastaveny piny plyn.

7.3.6 Otaceni

Pro zato¢eni doprava nebo doleva stisknéte
pravou nebo levou paku fizeni (obr. 6.H, obr. 6.1).

7.3.7 Prerazeni

Prefazeni je tfeba provést za pohybu.

Pro pfefazeni rychlostniho stupné

e presurite fadici paku do pozadované polohy
(obr.6.A).

DULEZITA INF. Prefazeni na zastaveném
stroji miZe byt obtizné.

7.4 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje:
¢ uvolnéte ovladaci prvek $neku (obr. 6.C);
¢ uvolnéte ovladaci prvek chodu

dopfedu (obr. 6.D).
Pro vypnuti stroje
nasledujicich zplsob:
* Vyjméte bezpecnostni kli¢ (obr. 5.A).
e Presunte ovladaci prvek plynu (obr. 5.C) do

polohy zastaveni.

stroj neni v ¢innosti,

Pokud
A kohoutek privodu paliva musi byt
stale zavreny.

postupujte  jednim z

Bezprostredné po vypnuti by motor
mohl byt velmi horky. Nedotykejte
se vyfuku nebo jemu blizkych céasti.
Hrozi nebezpeci popaleni.

DULEZITA INF. Jestlize se musite vzdalit od
stroje, vZdy vyjméte bezpecnostni klic (obr. 5.A).

7.5 RADY PRO POUZITI

Odstranéni snéhu je U€innéjsi, kdyz je snih jesté
Cerstvy. Znovu prejedte jiz ocisténé prostory,
aby se odstranily zbytky snéhu.

* Dle moznosti vyhazujte snih ve sméru vétru.
Zkontrolujte  vzdalenost a smér proudu
odhazovaného snéhu.

Pfi silném vétru spustte deflektor nize, abyste
smérovali odhazovany snih smérem na terén a
snizili tak moznost jeho odfouknuti vétrem do
nevhodnych prostor.

* Po ukonéeni pracovni ¢innosti nechte stroj
nékolik minut v ¢innosti, aby se zabranilo tvorbé
ledu v odhazovacim usti.
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e Vzdy udrzujte rychlost vhodnou pro snéhové
podminky, nastavte ji tak, aby byl snih
odhazovan nepretrzité.

¢ Pfed zastavenim motoru snizte otacky.

7.6 PO POUZITI

¢ Provedte vycisténi (odst. 7.4).

Vickrat pohnéte vSemi ovladacimi
dopfedu a dozadu.

Zkontrolujte, zda je syti€ vypnuty.
Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou uvol-
néné nebo poskozené. Je-li to nutné, vyménte
poskozené soucastky a utahnéte pfipadné uvol-
néné Srouby a nyty.

prvky

DULEZITA INF.  Pii kazdém opusténi stroje a
Jjeho ponechani bez dozoru:

* Vyjméte kli¢ zapalovani / bezpecnostni klic.

Nezakryvejte stroj, dokud je motor a
A vyfuk jesté horky.

8. UDRZBA

8.1 VSEOBECNE INFORMACE

DULEZITA INF. Bezpednostni pokyny, které
je treba sledovat béhem udrzby, jsou popsany v
odst. 2.4.

Pred provedenim jakékoli kontroly,
A cisténi nebo udrzby/sefizovani na
stroji:
» Zastavte stroj a vypnéte motor.
Ujistéte se, Ze jednotka Sneku je uplné na
zemi (odst. 6.2.8).
Ujistéte se o zastaveni kazdého pohybujici-
ho komponentu.
Vyckejte na ochlazeni motoru.
Odpojte koncovku zapalovaci svicky.
Vyjméte klic zapalovani / bezpe¢nostni klic.
Prectéte si pFislusné pokyny.
Pouzivejte vhodny odév, pracovni rukavice
a ochranné bryle.
Intervaly udrzby a jednotlivé Ukony jsou shrnuty
v ,Tabulce udrzby“ (kap. 12). Nize uvedena
tabulka ma za ukol vdm pomoci pfi udrzovani

ucinnosti a bezpecénosti vaseho stroje. Jsou
v ni uvedeny zakladni ukony a interval, po
kterém ma byt kazdy z nich proveden. Provedte
prislusny ukon podle toho, ktery ze dvou terminG
pro provedeni udrzby nastane jako prvni.

e Pouziti neorigindlnich nahradnich dili a
pfislusenstvi by mohlo mit negativni dopady na
¢innost a na bezpeénost stroje. Vyrobce odmita
jakoukoli odpovédnost v pfipadé ublizeni na
zdravi osob a $kod na majetku, zplisobenych
uvedenymi vyrobky.

Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

DULEZITA INF. Vsechny ukony udrzby a

sefizovani, které nejsou popsany v tomto navodu,

musi byt provedeny vasim Prodejcem nebo

Specializovanym strediskem.

8.2 PLNENI PALIVA

Doplnéni paliva musi probihat pfi
zastaveném stroji a s odpojenym

konektorem zapalovaci svicky.

Pro pInéni paliva:

1. OdSroubuijte uzavér nadrze (obr. 5.1) a odlozte
jej.

2. Vlozte do hrdla trychtyf z vybavy.

3. Doplrite palivo.

4. Po skoncéeni dopliovani paliva fadné za-
Sroubujte uzavér palivové nadrze a ocistéte
pfipadné uniky.

POZNAMKA Nenapliiujte palivovou nadrz az

PO OKraj.

POZNAMKA Pouzivejte pouze palivo uvedené
v tabulce technickych udaji. NepouZivejte jiné
druhy paliva. Je mozné pouzivat ekologicka pali-
va, jako alkylatovy benzin. SloZeni tohoto benzinu
ma mensi dopad na clovéka a Zivotni prostredi.
Nebyly hlaseny negativni ucinky spojené s jeho
pouzitim. Kazdopadné na trhu existuji druhy al-
kylatového benzinu, o kterych neni mozné podat
presné informace tykajici se jejich pouZiti. Pro zis-
kani dalsich informaci se doporuéuje konzultovat
pokyny a udaje dodané vyrobcem alkylatového
benzinu.

POZNAMKA Palivo se kazi a nesmi ziistat v
nadrzi po dobu delsi, nez 30 dni. Pfed uskladné-
nim po delsi dobu nalijte do nadrze takové mnoz-
stvi paliva, které postaci k dokonceni posledniho
pouZiti.
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8.2.1 Indikator hladiny benzinu (obr. 5.K)

8.3 KONTROLA/DOPLNENI
OLEJE MOTORU

A Hladinu oleje zkontrolujte pred kaz-
dym pouzitim.

POZNAMKA Stroj je dodévén uZivatele bez
motorového oleje.

8.3.1 Kontrola/dopInéni

Postup:

» Ocistéte okoli uzavéru (obr. 5.J). OdSroubuijte,
vyjméte a ocistéte kontrolni mérku.

e Zasunte zcela kontrolni mérku do jeji polohy,
aniz byste ji Sroubovali.

* Znovu odSroubujte a vyjméte kontrolni mérku a
zkontrolujte hladinu oleje.

Doplnéni provedte, kdyz je hladina niz8i nez
znacka ,L“ (obr. 8).
: PFi doplriovani neprelévejte, mohlo

by to zplsobit prehfivani motoru.
Jestlize hladina pfesahuje droven
,H* provedte odc¢erpani az do dosa-
Zeni spravné hladiny.

POZNAMKA Ohledné typu oleje, ktery je
treba pouZit, viz "Tabulka technickych udaja"

8.3.2 Vyména

po vypnuti motoru by olej mohl byt
velmi teply. Proto nechte pred vy-
pusténim oleje motor nékolik minut
chladnout.

j Po vypusténi oleje bezprostiredné

Motorovy olej ménte tak Casto, jak je uvedeno v

"Tabulce udrzby". Jestlize ma motor pracovat ve

ztizenych podminkach, ménte olej castéji.

Postupuijte nasledujicim zplsobem:

Umistéte sbérnou nadobu pod vypustni

trubici.

Odlozte vypoustéci uzaveér (obr. 5.L).

Vypustte olej do nadoby.

ZasSroubujte uzavér pro vypousténi oleje.

Ocistéte pfipadné unikly olej.

Naplfite novym olejem. Ohledné mnozstvi

oleje si prectéte ,Tabulku technickych

parametri“.

7. PFi kazdém doplInéni spustte motor a nechte
jej pustény alespori 30 sekund.

8. Zkontrolujte, ze nedochazi k uniku oleje.

oo RrwN

9. Vypnéte motor. Pockejte 30 sekund a znovu
zkontrolujte hladinu oleje. Dle potfeby
si preCtéte také cast ,kontrola/doplnéni®
(odst. 8.3.1).

DULEZITA INF. Olej odevzdejte k likvidaci v
souladu s mistnimi pfedpisy.

8.4 CISTENI

PFi vypnutém stroji. Pred odstrario-
vanim snéhu z odhazovaciho otvoru
nejdrive:

 Uvolnéte oviadani Sneku.

e Vypnéte motor.

* Vyjméte klic zapalovani.

j Jednotlivé ukony ¢isténi provadéjte

Po kazdém pouiiti vzdy ocCistéte stroj. PFi Cisténi
postupulte dle nize uvedenych pokynd.
e Pouzitim lopatky (obr. 1.I) pro ¢Cisténi
vyhazovaciho kominu a pro Cisténi stroje od
zbytkl snéhu.
* Motor vycistéte karta¢em a/nebo stlatenym
vzduchem.
Pfimo na motor nestfikejte vodu.
Po vycisténi vodou spustte stroj a Sneka,
abyste odstranili vodu, ktera by jinak mohla
prosaknout do lozZisek a zplsobit Skody.

DULEZITA INF. Nikdy nepouzivejte vodu pod
vysokym tlakem. Mohla by poskodit elektrické
soucastky.

8.5 ZAPALOVACI SVICKA

Pro ukony na zapalovaci sviéce se obratte na
Prodejce nebo autorizované servisni stfedisko.
Pro ukony tykajici se zapalovaci svi€ky konzultujte
tabulku udrzby a tabulku identifikace zavad.

8.6 KARBURATOR

Karburator je pfednastaven z vyrobniho zavodu.
V pfipadé potfeby si prectéte tabulku na feSeni
problém( kvali ovéfeni informace, kdy je tfeba
provést zakrok na karburatoru (kap. 13).

8.7 FIXACNIi MATICE A SROUBY

e Udrzujte dotazeni matic a Sroubl, abyste si
mohli byt stéle jisti bezpeénym fungovanim
stroje.

* Pravidelné kontrolujte, ze jsou fixaéni Srouby
vyhazovaciho kominu spravné utazené.

8.8 SNEK (OBR.9)

Snek je vybaven zavladkami a pojistnymi koliky,
které byly navrzeny tak, aby se mohly zlomit pfi
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vystaveni sile, ktera by jinak mohla poskodit ¢asti
$neku nebo vyhazovaciho kominu.

KdyZ je néktera z téchto zavlaek a/nebo kolikl
zlomena, je tfeba ji vyménit.

Kako bi se olakSalo okretanje puza, preporucuje
se redovito podmazivanje rupa i lezajeva na
osovini puza.

A Pro provedeni téchto ukonu se
doporucuje obratit se na prodejce

nebo na autorizované dilny.

8.9 POJISTKA

Destinace Pojistka
Napajeni elektrického 6A
zafizeni

9. SKLADOVANI

Kdyz ma byt stroj skladovan po
dobu del$i nez 30 dn:

1. Vyprazdnéte okruh pfivodu paliva.

— Zavrfete kohoutek pfivodu paliva (obr. 5.B).
— Spustte motor stroje a nechte ho v chodu,
dokud se nezastavi kvUli nedostatku paliva.

2. Odpojte koncovku zapalovaci svicky.

3. Vyménte olej motoru, pokud jiz tato operace
nebyla provedena v priibéhu poslednich tfi
pfedchazejicich mésicu.

4. Dukladné vycistéte celou snéhovou frézu.

5. Zkontrolujte, zda snéhova fréza neutrpéla
Skody. V pfipadé potfeby provedte potfebné
opravy.

6. V pfipadé poskozeni laku provedte opravu
natéru, aby se zabranilo Sifeni rzi.

7. Ochrarite kovové povrchy vystavéné plsobeni
rzi.

8. Dle moznosti uskladnéte snéhovou frézu v
uzavieném prostoru.

9. Ujistéte se, ze jednotka Sneku je spusténa
uplné na zem (odst. 6.2.8).

10. SERVISNi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny, potfebné
pro obsluhu stroje a pro spravnou zakladni
udrzbu, kterou mGze provadét uzivatel. VSechny
ukony sefizovani a udrzby, které nejsou popsany
v tomto navodu, musi byt provedeny vasim
Prodejcem nebo Specializovanym stfediskem,
které disponuje znalostmi a vybavenim, které je
nutné pro spravné provedeni potfebnych praci
pfi sou¢asném zachovani pavodni bezpecénostni

urovné stroje.

Ukony provadéné u neautorizovanych organizaci
nebo Ukony provadéné nekvalifikovanym
personalem zplsobi propadnuti jakékoli formy
zaruky a jakeékoli povinnosti nebo odpovédnosti
Vyrobce.

e Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.
Autorizované servisni dilny pouzivaji vyhradné
originalni nahradni dily. Originalni nahradni dily
a prislusenstvi byly vyvinuty specificky pro dané
stroje.

Neoriginalni nahradni dily a pfislu§enstvi nejsou
schvéaleny a jejich pouziti zplsobi propadnuti
zaruky.

Doporuéuje se svéfit stroj jednou ro¢né
autorizované servisni dilné za u¢elem provedeni
udrzby, servisu a kontroly bezpeénostnich
zafizeni.

11.ZARUCNi PODMINKY

Zaruka se vztahuje na vSechny vady materialu
a na vyrobni vady. Uzivatel bude muset pozorné
sledovat vSechny pokyny dodané v pfilozené
dokumentaci.

Zaruka se nevztahuje na Skody zpUdsobené:

e Chybéjicim seznamenim s pravodni

dokumentaci.

Nepozornosti.

Nevhodnym nebo nedovolenym pouzitim a

montazi.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich dilG.

Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo dodano

nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

* Bézné opotiebeni spotfebnich materiall,
jako jsou prevodové femeny, tycové vrtaky,
svétlomety, kola, pojistné Srouby a draty.

* Bézné opotiebeni.

* Motory. Vztahuji se na né zaruky vyrobce
motoru v uvedeném rozsahu a za uvedenych
podminek.

Kupujici je chranén vlastnimi narodnimi zakony.
Prava kupujiciho vyplyvajici z vlastnich narodnich
zakon( nejsou nijak omezena touto zarukou.
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12. TABULKA UDRZBY

Ukon udrzby Interval Odstavec
STROJ
Kontrola vSech upevnéni Pfed kazdym pouzitim 7
Bezpecnostni kontroly / Ovéfeni Pied kazdym pouzitim 7.2
funkénosti oviadacich prvki
Celkové vycisténi a kontrola Po kazdém pouziti 8.4
Cisténi prostoru vyhazovani 5 hodin / po kazdém pouziti 8.4
Mazani pfevodové hfidele 25 hodin / po kazdé sezéné e
Mazani hfidele $neku 10 hodin / po kazdé sezéné 8.8 ***
Mazani lozisek Sneku 25 hodin/ po kazdé sezéné o
MOTOR
Cisténi zapalovaci svicky Kazdych 100 hodin i
Vyména zapalovaci svicky Kazdy rok e
Kontrola/doplnéni hladiny oleje Po kazdém pouziti 8.3.1
Vyména motorového oleje Kazdych 6 mésicl 8.3.2
*** Zasahy, které musi provést Vas Prodejce nebo autorizované servisni stfedisko
13. IDENTIFIKACE ZAVAD
ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRICINA RESENI

1. Nedochazi k uvedeni Kli¢ zapalovani neni viozen. Vlozte kli¢ zapalovani

do ¢innosti Chybi palivo Naplrite nadrz &istym palivem.

Syti¢ vypnuty Zapnéte sytic.

Pumpi€ka nestisknuta

Stisknéte pumpicku

Motor pfesycen

Pred spusténim pockejte nékolik minut.
Netisknéte pumpicku a vypnéte sytic.

Odpojeny vodi¢ svicky

Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.

Poskozena zapalovaci svicka

Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.

Staré palivo Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.
Voda v palivu Obratte se na autorizované

servisni stfedisko.

2. Ztrata vykonu.

Odhozeni pfilisného mnozstvi snéhu

Snizte rychlost

Uzavér palivové nadrze zakryt
ledem nebo snéhem.

Odstrarite led nebo snih nad
a kolem uzavéru nadrze.

Znecistény nebo ucpany vyfuk

Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.

3. Motor se otaéi na minimu

nebo funguje nepravidelné

Syti€ je zapnuty Vypnéte sytic.

Staré palivo Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.

Voda v palivu Obratte se na autorizované

servisni stfedisko.

Je tfeba vyménit karburator

Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENi

4. Nadmérné vibrace

Povolené soucasti nebo poskozeny
Snek nebo obé&zné kolo.

Dotahnéte vSechny upevriovaci prvky.
Nechte vyménit poskozené soucasti v
autorizovaném servisnim stfedisku.

Rukojet neni umisténa spravné.

Ujistéte se, Ze je rukojet
pfipevnéna v uré¢ené poloze.

5. Pokles vykonu
nebo zpomaleni pfi
vyhazovani snéhu

Je ucpany vyhazovaci komin.

Vycistéte vyhazovaci komin.

Je zaseknuty Snek.

Odstrarite pfipadné ulomky
nebo cizi pfedméty ze Sneku.

6. Pojezd nefunguje

Kabel ovladani spusténi pojezdu
neni spravné sefizeny.

Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.

Pokud k této zavadé dojde, vymérite pojistku

1. VSechny elektrické funkce
jsou mimo provoz.

Pojistka je spalena

Vymeérite pojistku.
Obratte se na autorizované
servisni stfedisko

Kdyz problémy pretrvavaiji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.

14. VOLITELNE PRISLUSENSTVI

14.1 PLASTOVA KLUZADLA

Jsou uréeny k pouziti pfi praci na mékkych
terénech, jako jsou zahrady nebo pfijezdové cesty.

14.2 RETEZY
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fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.
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